



塞发的越野车停在黄河边的一个水洼里

车停黄河边 里面有个人 半个月 没见出来

昨日14时,有人报警称,黄河边浅水洼里停着一辆越野车,里面有一个男子,已在车内待了半月。民警赶到后确认车内男子已经死亡,死亡原因仍待调查。据了解,死者可能跟家人吵了架,绝食加自残死亡。

昨日17时,记者接到线索后赶往事发地点。市民朱先生说,从花园口游览区黄河铁犀景点向里,在离黄河主河道的水边4米处,有一个水洼,一辆国产越野车在9月1日就停在那里,当时车内是一名年轻高个男子,白天坐在车内还活动,不曾离开车。因为此处常有人来这里吃渔家乐,或者在河滩搭帐篷,大家都没有太在意。

朱先生说,昨天上午气温突然升高,上午11点左右,有人从车边走时,看到车内男子有异样,就立即报警。民警赶到后,叩叫车门,车内人一动不动,民警找来开锁专家,把车门打开后,发现人已经不行了。

昨日18时,现场还有不少围观者,越野车停在一个面积约20平方米的水洼中。朱先生说,这个水洼的水并不深,如果车再向前,就是黄河主河道,不知车主有意还是无意,把车开进水洼中,再也没有开出来。

民警介绍,死者是金水区人,他们正在收集附近目击者的相关情况,调查这名男子的死因。

昨日21时20分,越野车已拖出。记者了解到,死者可能跟家里人吵架了,绝食加割腕和自残,车里全是血,刀子把自己肚子都扎透了。郑州晚报记者 徐富盈 文/图 线索提供 朱先生(稿费50元)

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

商贩、电动车占道
垃圾无人清理
居民:谁来管管双铺路



烧饼夹菜、串串香、水果……文化路与双铺路往西近100米的狭窄道路被各种商贩占去了大半,路的另一侧则被停放的电动车霸占。“万一发生火灾,消防车根本无法进来。”居民王先生说。

双铺路上,触目所及都是无人清理的生活、建筑垃圾。此外,路面坑洼不平,油污遍地,“油污堵住了下水道,一到下雨天,都没法走人,都是污水!”居民气愤地说,希望有关部门赶紧管管。郑州晚报记者 李无双 文/图

6岁想上学到哪里?

优智学校一年级, 幼儿部最后学位递减中

最低入学年龄:

6周岁(一年级)

最低入托年龄:

2周岁(小托班)

少量幼小衔接班名额:

(5-6岁半)

咨询电话: 66205207

地址: 金水路沙口路时尚party小区东隔壁



感恩无限

九头崖

中秋月缘
浓情



盛礼送给最敬重的人 用心传递最温暖的情谊
净含量: 600克(1*8)
内容物: 75克豆沙月饼×2块
75克枣蓉月饼×2块
75克蛋黄月饼×2块
75克伍仁月饼×2块



河南九头崖月饼有限公司出品

地址: 郑州市高新技术开发区梧桐西街2号
电话: 0371-67848556
网址: www.jotoya.com